



## На территории Мичуринского района вблизи автодороги М-6 «Каспий» обнаружено тело водителя большегруза



28 октября 2016 года в лесополосе рядом с автодорогой М-6 «Каспий» в районе села Савинка Мичуринского района обнаружено тело 33-летнего жителя Республики Беларусь с явными признаками насильственной смерти - рублеными ранами в области головы. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, потерпевший, водитель крупной транспортной компании Республики Беларусь, на грузовом автомобиле перевозил металлоконструкции в Республику Казахстан. Последний раз на связь с родственниками он выходил 20 октября текущего года, говоря им, что находится в Липецкой области. С этого времени о его дальнейшем местонахождении было ничего не известно, в связи с чем родственники обратились в правоохранительные органы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств произошедшего.

Всех, кто располагает информацией об обстоятельствах совершенного преступления, либо иными сведениями, имеющими значение при расследовании данного уголовного дела, просим обратиться по телефонам: 8(47545) 5-10-96, 8 (4752) 72-01-57.

31 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1077084>